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1. konferenci o vzdělávání MAP II ORP Benešov spojenou s burzou učebnic 
 
HLAVNÍ PROGRAM – SÁL LABYRINT 
12.00–14.00 
Čtenářská gramotnost z různých úhlů pohledu 
Kulatý́ stůl zaměřený na prezentaci příkladů dobré praxe, které v našem regionu i mimo něj pomáhají 
rozvíjet principy čtenářské gramotnosti a radost ze čtení 
Mgr. Ludmila Vodehnalová, ředitelka ZŠ Netvořice – Když školy tvoří regionální učebnici 
Ing. Hana Zdvihalová, ředitelka Městské knihovny Benešov – Otevřené dveře do knihovny 
Mgr. Kateřina Reifová, Mateřská škola Bystřice – Co ovlivňuje čtenářskou gramotnost u předškolních 
dětí a jak ji rozvíjet 
 
14.00–14.20 
Jak se daří školám na Benešovsku? 
Klíčové výstupy dotazníkových šetření realizovaných mezi mateřskými a základními školami ORP 
Benešov. Prezentuje Ing. Jana Čechová, MAP II ORP Benešov 
 
14.20–15.20 
Klima školy a třídy 
Do školy přicházejí žáci i učitelé s různými emocemi, které ovlivňují průběh učebního procesu, ale i 
přístup ke spolužákům, ke spolupracovníkům a kolegům. Jak s emocemi pracovat a jaké aktivity 
můžeme se žáky provádět pro rozvinutí jejich emoční inteligence si můžete sami vyzkoušet a zažít.  
Lektor Mgr. Michal Staněk ze ZŠ Bohumila Hrabala, Praha  
 
15.20–16.20 
Individualizace vzdělávání v mateřských školách 
Není jednoduché naplnit individuální možnosti, schopnosti a dovednosti každého dítěte. Přijďte se 
inspirovat programem Začít spolu, plánování výchovně vzdělávacích aktivit podle Gardnerových 
inteligencí a vzděláváním dětí v centrech aktivit. Lektorka Mgr. Kateřina Reifová 
 
16.20–17.20 
Metoda CLIL – jaké může mít podoby ve výuce? 
Jak učit cizí jazyk a zároveň obsah jiného předmětu? Pomocí zábavných CLIL aktivit si můžete zažít, jak 
tento inovativní výukový přístup funguje. Lektorka PhDr. Petra Vallin, Ph.D. 
 
Zhodnocení 

 
1. Hlavním tématem konference byla čtenářská gramotnost z různých úhlů pohledu, u 

kulatého stolu se potkaly ředitelka Městské knihovny Benešov Ing. Hana Zdvihalová, která 
seznámila s novými aktivitami knihovny, které ji otvírají široké veřejnosti. Paní ředitelka 
Mgr. Ludmila Vodehnalová představila projekt regionální učebnice, který v dětech 
probouzí nejen psaný a čtený projev ale i vztah k prostředí ve kterém vyrůstají. Mgr. 
Kateřina Reifová, ředitelka MŠ Bystřice upozornila na to, že čtenářská gramotnost se vyvíjí 



 Hodnotící zpráva, 2.7 Podpora škol v plánování 
 
Místní akční plán vzdělávání 2 správního obvodu obce s rozšířenou působností Benešov 
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008601 
 

už v prvních třech letech života a navazuje práce s dětmi v MŠ a pak i ZŠ. Upozornila na 
důležitost spolupráce školy a rodičů. 

2. Ing. Jana Čechová seznámila účastníky s výsledky dotazníkového šetření, které se 
uskutečnilo v rámci projektu MAP a zmapovalo potřeby škol v regionu.  Zvlášť byli 
účastníci seznámeni s výsledky dotazníku zaměřeného na inkluzi ve školách ale i s tím, jak 
s výsledky těchto šetření bude RT MAP pracovat nadále.  

3. Posledním bodem programu konference byla ochutnávka na téma, klima třídy  a školy 
s lektorem Mgr. Michalem Staňkem ze ZŠ Bohumila Hrabala, Praha. Seminář účastníky 
zaujal, MAP může s tímto tématem pracovat v budoucnu dál 

4. V 1.patře KD Benešov se paralelně s diskusí u kulatého stolu konala burza učebnic a 
prezentace pozvaných nakladatelství. Pozvání přijaly nakladatelství Fraus, Nakladatelství 
Alter, Nová škola, Pasparta Publishing, Portál, Taktik International, Prodos a Kartografie 
Praha. Burzy se zúčastnilo i vydavatelství moderních společenských her pro děti i dospělé 
Mindok, kteří své hry vystavili, ale i předvedly a vysvětlili zájemcům ze stran účastníků 
konference.  

 
 
 
Konference se konala v době, kdy byl v ČR vyhlášen mimořádný stav z důvodu rozšíření nákazy 
virem COVID-19 a byly omezeny všechny akce na kterých se shromažďuje větší počet lidí. 
Bohužel i účast na této akci byla touto skutečností ovlivněna a z toho důvodu byly vypuštěny 
poslední dva body programu, a to seminář na téma Individualizace vzdělávání v mateřských 
školách a seminář na téma Metoda CLILL. 
 
I přes překážky spojené s mimořádným stavem a omezeními byla konference velmi zdařilá, 
diskuse u kulatého stolu byla zajímavá a vyplynulo z ní řada podnětů pro další akce. I burza 
učebnic se potkala s velkým zájmem účastníků, kteří vystavované učebnice prohlíželi, 
nakupovali i objednávali.  

 


